



Verslag vergadering Dagelijks Bestuur van de Commissie Loosduinen
Datum: 07-03-2023 tijd: 10:00-12:00 uur
Locatie: stadsdeelkantoor Loosduinen

Aanwezig: Pjer Wijsman, Herman van den Muijsenberg, Marian van den Hoek, Wouter van Elst, Jan Janssen en Cisca Siemers

Gasten: J. Wijsmuller, Duurzaam Den Haag: F. de Hoop, DSO (digitaal); B. van der Valk, BWK.

1. Opening

De voorzitter opent en heet iedereen welkom.

2. Mededelingen bespreken

- B. van der Valk wordt technisch voorzitter ROV
- Dinsdag 14-03-2023 is er een presentatie over NPHD
- De presentatie over de Burgemeestersbuurt opvragen bij P. van den Broeke

3. Joris Wijsmuller – Duurzaam Den Haag

4. Francien de Hoop (bewoners Thorbeckelaan: brief en procesvoorstel) – digitaal

5. Vaststellen verslag & actielijst

N. Mol is door de gemeente extern ingehuurd om de partijen van Loosduinse Hoofdplein bij elkaar te krijgen. Waarom uniformiteit van de luifels. De sloop bekostigt de gemeente daarna moeten de ondernemers investeren.

6. Bestuurlijke grenzen, een verkenning

Ockenrode hoort nu bij Kom Loosduinen, maar wil bij BWK of Vroondaal horen. De voorzitter heeft een brief aan E. van Baarsel geschreven inzake de oprichting van 4 wijkberaden, maar er is nog een vijfde buurt (flat Zuiderduinen en Parnassia terrein) waarbij Ockenrode bijgevoegd kan worden. De voorzitter informeert E. van Baarsel. In het Natura2000 gebied wordt niet gebouwd. B. van der Valk vraagt zijn contact op Parnassia terrein wat daar leeft.

7. Het concept convenant

De voorzitter heeft dit naar de DB-leden gedistribueerd. Teken en is vereist voor de basissubsidie. In CL vergadering 21-03-2023 bespreken en alsnog goed doornemen met de wijkberaden, omdat er nog een aantal puntjes.

8. Agendapunten WB/ROV/CL

Iedereen het concept jaarverslag doornemen.

9. Rondvraag

‘Wereldreis door Den Haag’ zijn wij geïnformeerd?

10. Sluiting

Actielijst:

Datum	Onderwerp	Eigenaar	Stavaza
21-06-22 01-11-22	Loosduinse proeftuin slimme natuur bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest Staat in ijskast, is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland	DB leden	Blijven agenderen
21-06-22	Uitnodigen voor DB en/of CL: Fatma Kaya (gem Den Haag, duurzaamheid) • Senioren TV voor WB	MA ROV?	4-12-22 MA mail
20-09-22 24-01-23	Uitnodigen: • Directeur PEP • Esther Lange (fondsenwerving/subsidiepotjes) • Nienke (Karin Zwinkels) werving	MA i.s.m. Jan Pjer in gesprek	Nog te doen
04-10-22 07-02-23	Uit te nodigen voor DB Hans Noordermeer Pjer heeft hem persoonlijk uitgenodigd, maar hij heeft geen nieuws	Pjer	Gedaan
29-11-22 07-02-23	Loosduinse Hoofdplein: de toegezegde financiën voor de luifels (intentieverklaring getekend) opnieuw te bespreken met wethouder Bruines en Francien de Hoop Nieuwe projectleider Nico Mol, het budget is er nog, wel wordt kritisch gekeken naar wat er nodig is voor de luifels	Pjer schrijft een brief naar de wethouder en nodigt voorzitter winkeliersvereniging (Yvette Smaale) uit Jan	
10-01-23	In april nogmaals uitnodigen: Omgevingswet & Participatie - Berit Piegras, Ron Boers, Maaïke de Waal	MA	
07-02-23	Na de bijeenkomst bij Pex (21 feb.) ook de koepel (3p) van Vroondaal uitnodigen als agenda-lid bij CL	MA	
07-02-23	Leden Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat drijft hen)		
07-02-23	Uitnodigen CL: Arjen Kapteijns mail is 19-01-23 verstuurd, "zijn secretariaat zal het voorleggen aan de wethouder en z.s.m. hierop terugkomen"	MA	01-03-23 reminder gestuurd
07-02-23	Inzake veiligheid: 1x per kwartaal Sander Fresco bij CL aanschuiven	MA	